

CONSILIUL LOCAL
POIANA MARE JUD. DOLJ

PROCES VERBAL

privind lucrările sedintei extraordinare a Consiliului Local Poiana Mare
din data de 22.12.2020 ora 15,00

Consiliul local a fost convocat în sedinta extraordinară cu respectarea art. 133, 134, 135, art 196 alin (1) lit b, din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, modificata, precum și a Dispoziției Primarului comunei Poiana Mare nr. 471/06.11.2020, având următoarele proiecte pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2021;
2. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui utilaj freza pentru dezapezire.

Peste ordinea de zi au fost depuse 2 proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al comunei Poiana Mare pe anul 2020 cu suma de 400.000 lei.
2. Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului „, Construire mini-teren sport „,

Potrivit prevederilor art. 135 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, modificata, convocarea consiliului local s-a realizat în scris prin intermediul secretarului general al comunei și prin poșta electronica (e-mail) cu 5 zile înainte de data de 22.12.2020, când au fost puse la dispoziția consilierilor locali materialele înscrise pe ordinea de zi.

Se face prezenta și se constata ca sunt prezenti 16 consilieri în funcție și anume Baba Cristel, Buzatu Cornel, Dumitru Florin, Banghea Ciprian Ionut, Dinu Gabriel Gheorghe, Dan Petre, Tanislavescu Marian, Dianu Virginia, Sirbu Emilia, Olaru Viorel, Vladan Virgil, Croitoru Sebastian Horia, Pirvu Cornel de asemenea este prezent dl viceprimar Dudoiu Constantin.

Dnii consilieri locali Zavracu, Eugen, Ologu Cristian Nicolae, Berceanu Ovidiu Adrian,, au fost prezenti online.

La sedinta participa dl Primar Ec. Viorel Oprescu.

Se declara sedinta deschisă de către Președintele de sedinta dl Buzatu Viorel, se constata ca exista cvorum.

S-a supus la vot ordinea de zi și suplimentarea ordini de zi și a fost votata în cu 17 voturi.

1. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbateri aprobarea Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2021;

Se supune la vot proiectul .

S-a votat în unanimitate, proiectul fiind admis.

2. Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbateri aprobarea Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui utilaj freza pentru dezapezire.

Se supune la vot și se voteaza în unanimitate.

Proiectul fiind admis.

Dl presedinte arata ca s-a încheiat dezbateri ordinii de zi, drept pentru care propune să se treacă la dezbateri proiectelor peste ordinea de zi.

1. Se trece la punctul 1 a proiectelor peste ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbateri aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al comunei Poiana Mare pe anul 2020 cu suma de 400.000 lei.

Se supune la vot propunerea și este votata în unanimitate.

Proiectul a fost admis.

2. Se trece la punctul 2 a proiectelor peste ordinea de zi, iar dl presedinte propune spre dezbateri aprobarea Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului „ Construire mini-teren sport „

Se supune la vot și se voteaza în unanimitate.

Proiectul fiind admis.

Nemaifiind alte cereri, Președintele de sedinta Buzatu Cornel, declara sedinta închisă.

PRESEDINTE DE SEDINTA

BUZATU CORNEL



PT/ SECRETAR GENERAL AL COMUNEI

ENACHE CRISTIANA

